            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 10.05.2019 günkü toplantısında aldığı 13  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.10.05.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 10.05.2019
KARAR NO         : 31
            İl Futbol Disiplin Kurulu 08.05.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-28.04.2019 Zeytinköy Spor-Elmalı Bld.Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında; Rakip takım yedek kulübesine koşarak oyundan geç çıkarak oyunu geciktiren rakip takım oyuncusuna küfür edip yumruk vurmaya teşebbüs ettiği için ihraç olan Zeytinköy Spor takımı yöneticisi Mustafa HAKİKAT”ın savunmasını göndermediği, Dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren  60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,  

2-29.04.2019 günü oynanan Erdem Gençlik Spor-Demre Bld.Spor (U-19) müsabakasında; Antalya futbol il temsilciliği ve il tertip kurulunun aldığı 2018-2019/34 tarihli 2 nolu kararı doğrultusunda, Müsabakada kulübün lisanslı sporcusunun yerine lisansı olmayan oynamaması gereken oyuncuyu oynattığı için kurulumuza sevk olan Demre Bld.Spor takımı yöneticisi Muhammet MANAVGATLI”nın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına, 
3-30.04.2019 günü oynanan Korkuteli Tan Spor – Ant.D.S.İ.Spor (2.Küme) müsabakasında;
a) Rakibine yaptığı faul sonrasında yerde yatan rakibinin kafasına tokat atarak yerden kalkmasını istediği için ihraç olan Korkuteli Tan Spor takımından 11 sırt nolu Mehmet ÇALIŞKAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,  

 b)Kendisine tokat atan rakibine küfür ettiği için ihraç olan Ant.D.S.İ.Spor takımından 5 sırt nolu Harun ÖZER”in daha önce de aynı eylemden kurulumuzdan ceza aldığı görülmüş olup,Tekerrür eylemi ile birlikte dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,  

4-01.05.2019 Elmalı Bld.Spor- Erdem Gençlik Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında; İkili mücadele esnasında yere düştükleri rakibine tokat attığı için ihraç olan Erdem Gençlik Spor takımından 4 sırt nolu Serkan TÜRE”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

5-01.05.2019 Şimşek Spor - Lara Eğt.ve Gençlik Spor (U-16) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Şimşek Spor takımından 22 sırt nolu Yılmaz ŞENCAN”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

6-02.05.2019 Korkuteli Tan Spor- Gençlerbirliği Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da küfür etmeye devam eden Korkuteli Tan Spor takımı yöneticisi Haydar SARI”nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,  

7-04.05.2019 Erdem Gençlik Spor-Lara Eğt.ve Gençlik Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında; Yardımcı hakeme küfür edip hakemlere hakaret ettiği için ihraç olan Erdem Gençlik Spor takımı teknik sorumlusu Sadi ERDEM”in olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına, 

8-04.05.2019 Antalya Gücü Spor-Alanya Bld. Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında; Müsabaka sonunda kavga ettikleri için kurulumuza sevk olan Antalya Gücü Spor takımından 4 sırt nolu TimurALKHAMATOW, 9 sırt nolu Erdem ALKATMIŞ, 3 sırt nolu Halil İbrahim ÖZEN, 2 sırt nolu Metin ŞENGÜLER ve 5 sırt nolu Süleyman ÇAKAL ile Alanya Bld. Spor takımından 8 sırt nolu Deniz POLAT, 4 sırt nolu Deniz Can ÇETİN, 9 sırt nolu Mehmet Murat YILMAZ, 6 sırt nolu Ümit KARAKOYUNLU ve 5 sırt nolu Emirhan KARAASLAN”nın olaylarla ilgili ayrı ayrı savunmalarının istenmesine ve haklarında ayrı ayrı idari tedbir konmasına,  
9-04.05.2019 Gençlerbirliği Spor-Ant.Merkez Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında; 

a)Yerde yatan rakibinin sırtına ayağının tabanı ile tekme vurduğu için ihraç olan Gençlerbirliği Spor takımından 20 sırt nolu Ahmet YILDIZ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)Kendisine yapılan faul sonrası yerde yatarken sırtına tekme atan rakibine yumruk vurduğu için ihraç olan Ant.Merkez Spor Spor takımından 8 sırt nolu Taylan YILMAZ”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

10-05.05.2019 Kırkgöz Döşemealtı Bld.Spor - Ant.Merkez Spor (2.Küme) müsabakasında;

 a)2.İhtardan ihraç olduktan sonra hakeme hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan Kırkgöz Döşemealtı Bld.Spor takımından 4 sırt nolu Onur ILGIN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)Topsuz alanda rakibinin aşil tendonuna bastığı için ihraç olan Ant.Merkez Spor takımından 5 sırt nolu İbrahim ATLI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

11-05.05.2019 1960 Sümer Spor - Ant. Demir Spor (2.Küme) müsabakasında;

a)Müsabaka bitiminde rakibine küfür ederek saldırmak isteyen ancak güvenlik güçlerinin engellemesi ile saldırıyı gerçekleştiremediği hakem ve gözlemci raporlarından anlaşılıp kurulumuza sevk olan1960 Sümer Spor takımından 7 sırt nolu Emrah YELTEN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren  7 (YEDİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)Yardımcı hakeme itiraz edip, Ayrıca hakaret ve küfür ettiği için ihraç olan ve ihraçtan sonra da tribünden hakaret etmeye devam eden1960 Sümer Spor takımı teknik sorumlusu Ercan MUTLU”nun olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,
12-05.05.2019 Kumluca Gençlik Spor -1954 Finike Gençlik Spor (2.Küme) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan ve ihraçtan sonra da hakemlere ve hakem camiasına küfür eden Kumluca Gençlik Spor takımından 2 sırt nolu Recep ÇABUK”un dosyasının ve savunmasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

13-05.05.2019 Kepez Bld.Spor - Ant.D.S.İ.Spor (U-12) müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz edip, Hakaret ettiği için ihraç olup ve müsabaka sonrası hakeme hakaret etmeye devam Ant.D.S.İ.Spor takımı teknik sorumlusu Kürşat TEZEL”in olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,
         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
